
ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
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1. Доповідач – Бондаренко Наталія Михайлівна, заступник 

директора Департаменту соціального захисту населення, 

начальник управління соціального розвитку. 

 

Про виділення коштів за Програмою соціального забезпечення та 

соціального захисту населення Полтавської міської територіальної громади 

 «Турбота» на 2026 рік. 

 

Про відшкодування витрат за пільговий проїзд на приміських маршрутах 

автомобільним транспортом загального користування окремих категорій 

громадян, що проживають в межах території сіл Полтавської міської 

територіальної громади за червень 2026 року. 

 

 

2. Доповідач –  Федіна Тетяна Леонідівна, заступник директора 

Департаменту соціального захисту населення. 

 

Про внесення змін до Порядку компенсації послуги супроводу під час 

інклюзивного навчання та затвердження його у новій редакції. 

 

 

3. Доповідач – Курнакова Наталія Олександрівна, 

начальник Управління майном комунальної власності міста. 

 

Про затвердження протоколу від 17.06.2026 № Пр 01-05-04-18/01 засідання 

Комісії з обліку внутрішньо переміщених осіб та надання житлових 

приміщень для їх тимчасового проживання при Виконавчому комітеті 

Полтавської міської ради. 

 

4.   Доповідач – Панасенко Тарас Володимирович, заступник 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів, 

начальник УЖКГ ВК ПМР. 

 

Про розроблення Місцевого плану  управління  відходами  Полтавської  

 міської  територіальної громади  до  2036 року. 

 

Про  відшкодування різниці в тарифах на послуги з водопостачання та 

водовідведення та розміром економічно обґрунтованих витрат для 

населення, що надаються  КП ЖКГ «Мрія» на території  Полтавської 

міської територіальної громади. 
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Про питання сектору для почесних поховань загиблих 

військовослужбовців, учасників бойових дій, Захисників та Захисниць 

України на території Затуринського кладовища м. Полтава. 

 

 

5. Доповідач –  Гладких Сергій Вікторович, начальник відділу 

з питань транспортних перевезень та зв’язку Управління 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

Полтавської міської ради. 

 

Про визначення та затвердження коефіцієнта співвідношення кількості 

пасажирів-пільговиків до пасажирів, що оплачують проїзд у міському 

пасажирському транспорті – тролейбусі,  на період літніх учнівських 

канікул у 2026 році. 

 

 

Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Полтавської міської 

ради від 10.03.2026 № 77 «Про визначення та затвердження коефіцієнта 

співвідношення кількості пасажирів-пільговиків до пасажирів, що 

оплачують проїзд у міському пасажирському транспорті – тролейбусі». 

 

 

6. Доповідач – Каплоух Жанна Олександрівна, директор 

Департаменту освіти. 

 

Про затвердження нового складу експертної комісії зі встановлення 

Стипендій Полтавської міської ради для обдарованих учнів закладів 

загальної середньої освіти Полтавської міської територіальної громади. 

 

7 Доповідач –  Ромас Олена Миколаївна, директор 

Департаменту культури та молоді Полтавської міської ради. 
 

          

Про встановлення меморіальної дошки Олегу Сеню. 

 

Про встановлення інформаційної дошки Євгену Путрі. 

 

  Про призначення іменної стипендії   Полтавської міської ради молодим  

  вченим закладів вищої освіти та  наукових установ м. Полтава. 
       

 

8. Доповідач –   Сороковий Олександр Володимирович, 

директор Департаменту з питань цивільного захисту та 

оборонної роботи. 

 

Про передачу з місцевого матеріального резерву. 
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Про затвердження рішень комісії про надання компенсації для відновлення 

окремих категорій об’єктів нерухомого майна, пошкоджених та знищених 

внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених 

збройною агресією Російської Федерації. 

 

 

9. Доповідач –   Редько Руслан Володимирович, заступник 

начальника Інспекції по контролю за благоустроєм, 

екологічним та санітарним станом міста. 

 

Про внесення зміни до рішення виконавчого комітету Полтавської міської 

ради від 13.05.2026 № 168 «Про тимчасове повне перекриття руху 

транспортних засобів на вулиці Петра Юрченка, пов’язане з проведенням 

аварійних робіт на каналізаційному колекторі». 

  

 

 

  10. Доповідач – Кустолян Тетяна Сергіївна, начальник     

Бюджетно-фінансового управління. 

 

Про внесення змін до показників бюджету Полтавської міської 

територіальної громади на 2026 рік. 

 

 

             11. Доповідач – Тригубенко Світлана Василівна, начальник 

Служби у справах дітей. 

 

Про визначення  порядку участі батька у вихованні та спілкуванні з 

дитиною. 

 

Про  визначення місця проживання малолітньої дитини. 

 

Про  влаштування дітей, залишених без батьківського піклування, в сім’ю 

патронатного вихователя.    
 
 

Про затвердження висновку  Служби у справах дітей Полтавської міської 

ради.     

Про  повернення в родину малолітньої дитини. 

 

Про надання дозволу на вчинення правочинів. 

 

Про  внесення змін до рішення виконавчого комітету Полтавської 

міської ради від 11.06.2026 №213 «Про надання повноважень». 
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12.  Доповідач – Філатов Максим Володимирович, директор 

Департаменту діловодства та інформаційних технологій. 
 
 

Про затвердження розпоряджень міського голови з основної діяльності. 

 

 

 

Заступник міського голови з питань  

діяльності виконавчих органів, 

керуючий справами виконавчого комітету 

Полтавської міської ради                                                            Наталія СУК                                 

 


